
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

19.02.2016                                             м. Черкаси                                      № 5

         
 

засідання постійної комісії обласної ради  

з питань соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

 
 

Всього членів комісій  -   16  

На засіданні присутні  -   13 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії – Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Боднарук В.В., Буданцев Р.П., Далібожак І.С., Зуєнко В.Л.,  

                        Коломієць В. В., Лихошерст С.,  Мушієк М.Г., Павличук В.М.,  

                        Підгорний А.В., Погорілий В.Г.,  Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії: Булатецький М.І.,   Коротков О. Г., Овчаренко С. А.                  

 

На засідання комісії запрошені:  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                                         облдержадміністрації  

Найдан Олег Володимирович – в.о. начальника управління охорони здоров’я  

                                                       облдержадміністрації 

Суховий Микола Олександрович – заступника начальника  – начальник відділу  

                                                       охорони культурної спадщини, музейної справи  

                                                       та з питань релігій управління культури                       

                                                       облдержадміністрації 

Чикало Руслан Олександрович - директор Департаменту соціального захисту  

                                                       населення облдержадміністрації 

 

 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

Про внесення змін до рішення обласної ради від „Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 29.12.2015 №2-3/VIІ „Про обласний бюджет на 2016 

рік”. 

Доповідає: Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів    

  облдержадміністрації 

 

СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії щодо необхідності 

внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік”. 

Доповідач повідомила, що в обласному центрі радіаційної онкології КЗ 

«Черкаський обласний онкологічний диспансер» використовується кобальтова 

установка TERAGAM для проведення спеціального променевого лікування 

хворих. Для підвищення ефективності лікування необхідно провести заміну 

джерел випромінювання в  апараті.  

Заміну джерел іонізуючого випромінювання в апараті TERAGAM 

комунального закладу "Черкаський обласний онкологічний диспансер" 

Черкаської обласної ради  включено до переліку  об'єктів, видатки на  які у 

2016 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного 

бюджету. Враховуючи, що відповідно до роз’яснень Державної казначейської 

служби України такі видатки мають здійснюватися по загальному фонду, 

запропоновано зменшити видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального 

фонду на суму 7 000,0 тис. грн. та відповідно збільшити видатки споживання 

загального фонду. 

За зверненням управління охорони здоров’я, розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 18.02.2016 № 61 здійснено відповідний 

перерозподіл видатків . 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.02.2016 № 41 

обласному бюджету передбачена стабілізаційна дотація в обсязі                        

13 884,6 тис. грн. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 

18.02.2016 № 62 здійснено розподіл цієї дотації місцевим бюджетам 

(обласному, м. Черкаси та м. Канів) для забезпечення видатків на професійно-

технічну освіту. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

Для виплати одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн. членам 

сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції в 

східних регіонах України, розпорядженням обласної державної адміністрації 

здійснено перерозподіл у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених по головному розпоряднику коштів – Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації на 250 000, 00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

За зверненням управління культури облдержадміністрації для 

спорудження пам’ятного знаку (обеліска) з увічнення пам’яті загиблих Героїв 



Небесної Сотні розпорядженням обласної державної адміністрації від 

18.02.2016 № 64 здійснено перерозподіл у межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених управлінню на суму 300 000,00 грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

          Доповідач відповіла на запитання членів комісії та звернулась з 

проханням погодити розпорядження обласної державної адміністрації та 

внесення відповідних змін до обласного бюджету. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації щодо перерозподілу субвенцій з державного бюджету 

та внесення відповідних змін до обласного бюджету 

 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 3 додається до протоколу (Додаток 5). 

 

  „За“ - 13,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                             А. Яріш 

 


